

Posudek k diplomové práci

Název: Cesty

Autorka: Monika Denková

Obor studia: jednooborové studium Učitelství výtvarné výchovy pro Sš, Zš a ZUŠ

Vedoucí práce: Mgr.A Lucie Tatarová

Monika Denková se ve své diplomové práci zabývá tématem cesty. Toto téma si sama zvolila a v její práci je cítit, jak je jí téma blízké. Prochází pěšky krajinu a dokumentuje cesty. Neúnavně se vrací na totéž místo a sleduje změny jakými cesta prochází.

V teoretické části diplomové práce Monika Denková nahlíží na téma cest z různých pohledů, hledá jejich historický počátek, zabývá se slavnými cestami a cestami v Čechách, ale i negativními stránkami tohoto zprvu romanticky působícího tématu. V textu se vztahuje k ztvárnění cest ve výtvarném umění a doplňuje je mnoha ilustracemi.

Didaktická část je organicky propojena s teoretickou částí práce a úkoly pro žáky vycházejí z jednotlivých kapitol. Text a zadání úkolu jsou doplněny ilustracemi prací žáků. Velmi kultivovaná je grafická úprava textu a ilustrací, volba tónovaného papíru. Nezvyklé formátování na šířku, v levé části probíhá text teoretické části a v pravé je doplněn navazujícími úkoly pro žáky, napomáhá přehlednosti a je graficky zajímavé.


Přílohou diplomové práce je CD s fotodokumentací vlastní tvorby autorky na téma cesty. Jedná se především o fotografie. Některé jsou prezentovány ve formě svázaných knížek, ostatní sledující změny cest v průběhu času jsou určeny k počítačové prezentaci. Fotografické práce považuji za zdařilé. Zaujala mne zvláště výdrž a houževnatost s jakou se autorka pouští do dokumentování téhož místa v proměnách času. Část prací je vytvořena také v grafických technikách. Práce vytvořené technikou hlubotisku podle mého názoru lépe než linoryt odpovídají tomu, co se snaží autorka vyjádřit.

Diplomová práce Moniky Denkové splnila požadavky zadání a splňuje všechny formální i obsahové požadavky.

K obhajobě navrhuji promyslet jak by se téma cesty dalo s žáky zpracovat v rámci akční tvorby.

Hodnocení: výborně

V Praze dne 7.5.2006



Mgr.A Lucie Tatarová